



В средней школе № 49 города Калуги прошли уроки безопасности

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Лилия Мошкова провела уроки безопасности в средней общеобразовательной школе № 49 города Калуги.

Сотрудник ведомства в течение двух дней посетила 1-е, 2-е, 3-е, и 4-е классы школы. На уроках шла речь о безопасном поведении детей на улице, по дороге в школу и обратно, в подъезде, в лифте, в своей квартире. Сотрудник следственного управления рассказала, что не стоит общаться с незнакомцами не только на улице, но и в социальных сетях. Также было обращено внимание ребят на сезонные опасности - схода наледи с крыш домов и таянии льда на водоемах.

Уроки безопасности вызвали большой интерес у учащихся. Ребята активно участвовали в обсуждении, предлагали свои варианты поведения при встрече с правонарушителями. Школьники получили памятки «Не попадай в опасность!»

Изображения



02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1105225>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
